SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

WOOD SCREWS RAISED COUNTERSUNK HEAD SLOTTED

HOUTSCHROEVEN BOLVERZ. KOP MET GLEUF
VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE AVEC FENTE

HOLZSCHRAUBEN LINSENSENKKOPF MIT SCHLITZ

DIN 95

b=06l

material : Brass

materiaal : Messing

matiére : Laiton

Werkstoff : Messing

type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten
d dk max. fenv. k max. n max. t max.
d2 4.1 0.5 1.2 0.7 1
d25 5.08 0.6 1.5 0.8 1.2
d3 5.98 0.75 1.65 145
d3,5 6.95 0.9 1.93 1 1.7
d4 7.95 1 22 1.9
12
d4,5 8.75 1.1 235 2.1
ds 9.65 1.25 25 151 23
dé 11.55 15 3 1.91 28
dxl OLD CODE NEW CODE BOX dxl OLD CODE NEW CODE BOX
2x10 00095,20010 MS 000095MS000200010Z 500 35x16 00095,35016 MS 000095MS000350016Z 200
2x12 00095,20012 MS 000095MS000200012Z 500 3,5x20 00095,35020 MS 000095MS000350020Z 200
2x16 00095,20016 MS 000095MS000200016Z 200 3,5x25 00095,35025 MS 000095MS000350025Z 200
2x20 00095,20020 MS 000095MS000200020Z 500 3,5x30 00095,35030 MS 000095MS000350030Z 200
2,5x10 00095,25010 MS 000095MS000250010Z 500 3,5x35 00095,35035 MS 000095MS000350035Z 200
2,5%x12 00095,25012 MS 000095MS000250012Z 500 3,5x40 00095,35040 MS 000095MS000350040Z 200
25x16 00095,25016 MS 000095MS000250016Z 500 3,5x45 00095,35045 MS 000095MS000350045Z 200
2,5x20 00095,25020 MS 000095MS000250020Z 500 3,5x50 00095,35050 MS 000095MS000350050Z 200
2,5x25 00095,25025 MS 000095MS000250025Z 500 4x10 00095,40010 MS 000095MS000400010Z 200
2,5x30 00095,25030 MS 000095MS000250030Z 500 4x12 00095,40012 MS 000095MS000400012Z 200
3x10 00095,30010 MS 000095MS000300010Z 200 4x16 00095,40016 MS 000095MS000400016Z 200
3x12 00095,30012 MS 000095MS000300012Z 200 4x20 00095,40020 MS 000095MS000400020Z 200
3x16 00095,30016 MS 000095MS000300016Z 200 4x25 00095,40025 MS 000095MS000400025Z 200
3x20 00095,30020 MS 000095MS000300020Z 200 4x30 00095,40030 MS 000095MS000400030Z 200
3x25 00095,30025 MS 000095MS000300025Z 200 4x35 00095,40035 MS 000095MS000400035Z 200
3x30 00095,30030 MS 000095MS000300030Z 200 4 x40 00095,40040 MS 000095MS000400040Z 200
3x35 00095,30035 MS 000095MS000300035Z 200 4x45 00095,40045 MS 000095MS000400045Z 200
3x40 00095,30040 MS 000095MS000300040Z 200 4x50 00095,40050 MS 000095MS000400050Z 200
3x45 00095,30045 MS 000095MS000300045Z 200 4x60 00095,40060 MS 000095MS000400060Z 200
3x50 00095,30050 MS 000095MS000300050Z 200 4x70 00095,40070 MS 000095MS000400070Z 200
3,5x10 00095,35010 MS 000095MS000350010Z 200 45x16 00095,45016 MS 000095MS000450016Z 200
3,5x12 00095,35012 MS 000095MS000350012Z 200 4,5x20 00095,45020 MS 000095MS000450020Z 200
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material : Brass materiaal : Messing matiére : Laiton Werkstoff : Messing
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : plain oppervlak: blank surface : brut Oberflache : roh
dxl OLD CODE NEW CODE BOX dxl OLD CODE NEW CODE BOX
45x25 00095,45025 MS 000095MS000450025Z 200 5x40 00095,50040 MS 000095MS000500040Z 200
4,5x30 00095,45030 MS 000095MS000450030Z 200 5x45 00095,50045 MS 000095MS000500045Z 200
45x35 00095,45035 MS 000095MS000450035Z 200 5x50 00095,50050 MS 000095MS000500050Z 200
4,5x40 00095,45040 MS 000095MS000450040Z 200 5X60 00095,50060 MS 000095MS000500060Z 200
4,5x45 00095,45045 MS 000095MS000450045Z 200 5x70 00095,50070 MS 000095MS000500070Z 200
4,5 x50 00095,45050 MS 000095MS000450050Z 200 5x80 00095,50080 MS 000095MS000500080Z 200
45x55 00095,45055 MS 000095MS000450055Z 200 6x30 00095,60030 MS 000095MS000600030Z 200
4,5 x 60 00095,45060 MS 000095MS000450060Z 200 6x40 00095,60040 MS 000095MS000600040Z 200
4,5x70 00095,45070 MS 000095MS000450070Z 200 6x50 00095,60050 MS 000095MS000600050Z 200
4,5 x 80 00095,45080 MS 000095MS000450080Z 200 6x60 00095,60060 MS 000095MS000600060Z 100
5x16 00095,50016 MS 000095MS000500016Z 200 6x70 00095,60070 MS 000095MS000600070Z 100
5x20 00095,50020 MS 000095MS000500020Z 200 6x80 00095,60080 MS 000095MS000600080Z 100
5x25 00095,50025 MS 000095MS000500025Z 200 6x90 00095,60090 MS 000095MS000600090Z 100
5x30 00095,50030 MS 000095MS000500030Z 200 6x 100 00095,60100 MS 000095MS000600100Z 100
5x35 00095,50035 MS 000095MS000500035Z 200
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SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

DIN 95

WOOD SCREWS RAISED COUNTERSUNK HEAD SLOTTED
HOUTSCHROEVEN BOLVERZ. KOP MET GLEUF

VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE AVEC FENTE
HOLZSCHRAUBEN LINSENSENKKOPF MIT SCHLITZ

b=06l

material : Brass materiaal : Messing matiére : Laiton Werkstoff : Messing
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : nickel plated oppervlak: vernikkeld surface : nickelé Oberflache : vernickelt
Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten
d dk max. fenv. k max. n max. tmax.
d2 4.1 0.5 1.2 0.7 1
d25 5.08 0.6 1.5 0.8 1.2
d3 5.98 0.75 1.65 1.45
d3,5 6.95 0.9 1.93 1 1.7
d4 7.95 1 22 1.9
12
d4,5 8.75 1.1 235 2.1
ds 9.65 1.25 2.5 1.51 23
dé 11.55 15 3 1.91 28
dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
2x10 00095,20010 MN 000095MN0002000103 5410439020763 200 4x25 00095,40025 MN 000095MN0004000253 5410439021425 200
2x12 00095,20012 MN 000095MN0002000123 5410439020787 200 4x30 00095,40030 MN 000095MN0004000303 5410439021449 200
2x16 00095,20016 MN 000095MN0002000163 5410439020800 200 4x35 00095,40035 MN 000095MN0004000353 5410439021463 200
25x12 00095,25012 MN 000095MN0002500123 5410439020862 200 4 x40 00095,40040 MN 000095MN0004000403 5410439021487 200
25x16 00095,25016 MN 000095MN0002500163 5410439020886 200 4x 45 00095,40045 MN 000095MN0004000453 5410439021500 200
2,5x20 00095,25020 MN 000095MN0002500203 5410439020909 200 4 x50 00095,40050 MN 000095MN0004000503 5410439021524 200
3x12 00095,30012 MN 000095MN0003000123 5410439020985 200 4 x 60 00095,40060 MN 000095MN0004000603 5410439021548 200
3x16 00095,30016 MN 000095MN0003000163 5410439021005 200 4x70 00095,40070 MN 000095MN0004000703 5410439021562 200
3x20 00095,30020 MN 000095MN0003000203 5410439021029 200 4,5x25 00095,45025 MN 000095MN0004500253 5410439021623 200
3x25 00095,30025 MN 000095MN0003000253 5410439021043 200 4,5x30 00095,45030 MN 000095MN0004500303 5410439021647 200
3x30 00095,30030 MN 000095MN0003000303 5410439021067 200 4,5x35 00095,45035 MN 000095MN0004500353 5410439021661 200
3x35 00095,30035 MN | 000095MN0003000353 5410439021081 200 4,5 x40 00095,45040 MN | 000095MN0004500403 5410439021685 200
3 x40 00095,30040 MN | 000095MN0003000403 5410439021104 200 45x45 00095,45045 MN | 000095MN0004500453 5410439021708 200
35x12 00095,35012 MN | 000095MN0003500123 5410439021180 200 4,5x50 00095,45050 MN |  000095MN0004500503 5410439021722 200
35x16 00095,35016 MN | 000095MN0003500163 5410439021203 200 4,5 x 60 00095,45060 MN |  000095MN0004500603 5410439021746 200
3,5x20 00095,35020 MN 000095MN0003500203 5410439021227 200 5x30 00095,50030 MN 000095MN0005000303 5410439021838 200
35x25 00095,35025 MN 000095MN0003500253 5410439021241 200 5x40 00095,50040 MN 000095MN0005000403 5410439021876 200
3,5x30 00095,35030 MN 000095MN0003500303 5410439021265 200 5x45 00095,50045 MN 000095MN0005000453 5410439021890 200
3,5x35 00095,35035 MN 000095MN0003500353 5410439021289 200 5x50 00095,50050 MN 000095MN0005000503 5410439021913 200
3,5x40 00095,35040 MN 000095MN0003500403 5410439021302 200 5x60 00095,50060 MN 000095MN0005000603 5410439021937 200
4x16 00095,40016 MN 000095MN0004000163 5410439021388 200 5x70 00095,50070 MN 000095MN0005000703 5410439021951 200
4x20 00095,40020 MN 000095MN0004000203 5410439021401 200 5x80 00095,50080 MN 000095MN0005000803 5410439021975 200
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material : Brass
type : standard

surface : nickel plated

materiaal : Messing
type : standaard

oppervlak : vernikkeld

matiére : Laiton
type : standard

surface : nickelé

Werkstoff : Messing
Typ : normalmass

Oberflache : vernickelt

dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
6 x40 00095,60040 MN 000095MN0006000403 5410439022095 200 6x70 00095,60070 MN 000095MN0006000703 5410439022170 100
6 x50 00095,60050 MN 000095MN0006000503 5410439022132 200 6x80 00095,60080 MN 000095MN0006000803 5410439022194 100
6 x 60 00095,60060 MN 000095MN0006000603 5410439022156 100
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